

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 1-9-2004

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
για τις επιλογές στελεχών της εκπαίδευσης

Παρά την αντίθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας στην ψήφιση του Νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών, η ηγεσία του Υπ. Παιδείας ολοκλήρωσε τη διαδικασία αντικατάστασης των διευθυντικών στελεχών της εκπαίδευσης (Διευθυντών Εκπαίδευσης και Προϊσταμένων Γραφείων).

Επιβεβαιώθηκαν οι εκτιμήσεις της ΟΛΜΕ ότι με αυτό το νόμο και με τις προσηματικές διαδικασίες που προέβλεπε θα επιλέγονταν από το Υπ. Παιδείας προσωρινά διευθυντικά στελέχη με κομματικά κριτήρια και σκοπιμότητες.

Το Υπ. Παιδείας, παρά τις περί του αντιθέτου διακηρύξεις του για εθνικό διάλογο και συναίνεση στα θέματα παιδείας, προχώρησε σε προαποφασισμένες επιλογές.

Η ΟΛΜΕ αγωνίστηκε πάντα και συνεχίζει να αγωνίζεται για τη διαμόρφωση ενός νέου αδιάβλητου, δημοκρατικού και αξιοκρατικού θεσμικού πλαισίου επιλογής στελεχών της εκπαίδευσης και οργάνωσης της διοίκησής της. Ενός πλαισίου που θα ακυρώνει τις όποιες απόπειρες κομματικού ελέγχου και χειραγώγησης των εκπαιδευτικών.

Η ΟΛΜΕ ήταν πάντα και παραμένει αντίθετη σε πολιτικές που αντιμετωπίζουν το κράτος και ιδιαίτερα το χώρο της διοίκησης της εκπαίδευσης ως κομματικό φέουδο.

Με αυτό το πρίσμα τοποθετήθηκε η ΟΛΜΕ στις επιλογές στελεχών της εκπαίδευσης και στις προ διετίας επιλογές Διευθυντών Εκπαίδευσης και Προϊσταμένων Γραφείων.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ επιβεβαιώνει την απόφασή του της 20^{ης} /7/04 και δηλώνει ότι δεν νομιμοποιούνται στη συνείδηση του εκπαιδευτικού κόσμου οι νέοι προσωρινοί Διευθυντές και Προϊστάμενοι Εκπαίδευσης.

Αυτό που απαιτείται να γίνει άμεσα είναι η διαμόρφωση και εφαρμογή ενός θεσμικού πλαισίου επιλογής των διευθυντικών στελεχών της εκπαίδευσης που θα διέπεται από τις αρχές της αξιοκρατίας, της διαφάνειας και της αντικειμενικότητας.

Με βάση αυτό το θεσμικό πλαίσιο πρέπει να γίνει επιλογή των Διευθυντών και Προϊσταμένων Εκπαίδευσης το συντομότερο δυνατό.

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ